

喜讯！我校教师教学竞赛取得新突破

本网讯（通讯员 黄静）4月29日，湖南省教育厅、湖南省教育工会发布了《关于公布2022年湖南省普通高校教师教学创新大赛和课堂教学竞赛获奖结果的通知》（湘教通〔2022〕107号），我校机械与电气工程学院张闻芳教师团队获教学创新大赛副高组一等奖，并将代表湖南省参加国家级教学创新大赛；材料与化学工程学院刘赛文教师团队获课堂教学竞赛理科组三等奖，建筑与城市规划学院彭芳教师团队获课堂教学竞赛工科组三等奖。



张闻芳老师在进行省教学创新大赛决赛

湖南省普通高校教师教学创新大赛由省教育厅和省教育工会联合主办，由省教育科学研究院承办，旨在推动运用先进的教学理念，优化教学目标，设计教学内容，创新教学方法，改革考核方式，通过教学改革促进学习革命；倡导教师“回归本分”，推动教授走进本科生课堂，引导教师热爱教学、倾心教学、研究教学，潜心教书育人，

成为德高、学高、艺高的名师，担当起学生健康成长的指导者和引路人。本次比赛全省 51 所普通高校（含独立学院）共推荐 144 名教师（团队）参加了 2022 年湖南省普通高校教师教学创新大赛复赛，共评选一等奖 18 名。我校此次获奖的张闻芳教师团队将代表湖南省参加国家级教学创新大赛，这是我校第一次代表湖南省参加国家级教学竞赛，学校教学竞赛取得新的突破。

我校教师在本次教学竞赛中喜获佳绩，得益于老师们顽强拼搏的精神、精益求精的态度，也离不开学校和学院领导的高度重视、专家和教师团队的全力支持。自教学创新大赛、课堂教学竞赛校赛初始，学校教务处多次邀请专家有计划、有重点地进行线上、线下辅导，并多次组织磨课，协助老师们深入了解比赛规则、选择恰当教学内容、提高教学说课技能等，教师竞赛能力得到显著提升。

教书育人是学校的核心使命，学校将以各类教师教学竞赛为抓手，“以赛促教”，引导教师转变教育教学理念，“以本为本”潜心教书育人，推动课堂革命，切实提升教育教学质量。